

ЗВУКОРЕЖИССЁР МАРИЙСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Сергеев Валерий Сергеевич родился 25 сентября 1936 года в деревне Нурсола Моркинского района Марийской АССР в семье сельского учителя. Отец - Сергеев Сергей Иванович, мать - Таисия Александровна, крестьянка. В семье было четверо детей, один из которых умер в раннем возрасте. Отец воевал на фронтах Великой Отечественной войны, в сентябре 1943 года пропал без вести. Жили очень тяжело: мать одна поднимала троих детей. Окончив 9 класс Аринской школы, в 1957 году он уехал на заработки в Ростовскую область на шахту. Так начался его трудовой путь. Встретил там свою вторую половинку, женился. Прожив до 1962 года в Ростовской области, принимает решение вернуться в Марийский край. В июне 1962 года был принят в Маргосфилармонию артистом хора ансамбля песни и танца, пел в хоре.

С января 1963 года начинает работать в комитете по радиовещанию и телевидению Совета министров МАССР. Был принят на должность звукооператора. Так постепенно продвигаясь по трудовой лестнице, работал телеоператором, редактором музыкальных передач, ассистентом звукорежиссёра, звукорежиссёром. Были оформлены звуком и музы-

кой передачи «Орбита», «Мланде», «Ялысе илыш», «Сельские вечера», телевизионные спектакли и многие другие. Многие из них занесены в фонд ГТРК «Марий Эл». За многолетнюю добросовестную работу на Марийском телевидении В.С.Сергеев был награждён почётными грамотами, благодарностями: в 1975 году отмечен значком «Победитель соцсоревнования», в 1985 году за многолетнюю и плодотворную работу - значком «Отличник телевидения и радиовещания», в сентябре 1998 года - Почётной грамотой ГТРК «Марий Эл» за многолетний и добросовестный труд.

В феврале 1993 года за заслуги в развитии телевидения и радиовещания присвоено почётное звание «Заслуженный работник культуры Республики Марий Эл».

Свой трудовой путь на телевидении закончил в октябре 1998 года в качестве звукорежиссёра высшей категории. Его на стало 7 января 2019 года. Он был хорошим отцом, мужем, дедушкой, братом и другом. Похоронен в дер. Сенькино Медведевского района.

Валентина ЯКОВЛЕВА,
воспитатель социально-реабилитационного центра

